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HAms: Anekc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.02.2008 17:30:50

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 14.02.2008 19:22:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30031/answer/30032




YBaxkaeMmnii Anekc! [laxe, ecriu BHISIBUTCSA HH(PEKIMS, TO Ha 9PEKINIO OHA COBEPIIEHHO He BIIUSET.
He ¢uxcupyiitTe cBoe BHUMaHNe Ha 9TOU mpobieMe (s ©Melo B BUAY 3peKiuio). [To moBony

oOcnemoBaHus - HAO COeNTaTh COCKOO 13 ypeTpsl MeTomnoM IT1IP-IMarHoCTUKY Ha YPOT€HUTAJIBHYIO
MHQEKINIO (XJTaMUOUY, TPUXOMOHAbI, TapAHEPEIIIEl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUAKI, ypearnaa3Mbl); COATh

o0IMi aHaIN3 MOYH; TIOCEB CEKPeTa IMPOCTATH Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTh K aHTUOMOTHUKAM.
Ynauu!



